

改善生活质量 投资公司 带全家去旅游

双色球大奖奖金用途多

世界上最幸运的事,莫过于购买的一张彩票,竟然砸中了大奖。近日,江西吉安 666 万、安徽阜阳 608 万、山东威海 550 万、河北保定 506 万以及河北唐山 500 万得主现身领奖。拿到奖金后,五位大奖得主有的要改善生活质量,有的要投资公司,还有的要带全家去旅游……

彩民 10 元机选中 666 万 改善生活质量



4月11日,来自江西吉安徐先生(化名)带着家人来到江西福彩兑奖室,领取双色球大奖。据悉,徐先生凭借一张10元机选票,收获奖金666万元。

穿着朴素,语言质朴的徐先

生说:“我之前一直在外地工作,第一次买彩票是十年前,这些年坚持每期买彩票,基本上都是机选,每期购彩金额大约是20元左右。我就是个农民,不抽烟不喝酒不打麻将,就买

彩票一个爱好。”正是他平和的心态与坚持购彩的习惯将幸运大奖带给了自己。

当问及何时得知中大奖时,徐先生的爱人说:“开奖当晚就能查开奖号码,我们当晚就知道了,当时我就在他旁边。”徐先生的爱人一直支持他购买彩票,虽然生活不富裕,但是只要购彩金额控制在合理范围即可。

对于生活并不富裕的徐先生来说,突来的巨额奖金他坦言有些不知怎么办。“这么多钱都不知道怎么办!我是农民,住在乡下,上有老下有小,老人需要赡养,小孩需要读书,平时生活不富裕,这次双色球大奖为我的生活带来改变,迎来了好的生活。我会珍惜这666万大奖,改善生活,做点小生意,好好过日子。”徐先生如是说道。

彩民“点蓝成金”获 608 万 依旧会照常上班



3月4日上午,安徽阜阳彩民小张(化名)在父亲老张的陪同下,来到安徽省福彩中心领取了奖金。

据悉,小张凭借一张10元5注单式票,击中双色球第19023期一等奖1注,收获奖金608万元。

谈及此次中奖,小张表示,虽然买彩票也有些年头了,但他从不研究号码,每次都是机选,凭感觉修改蓝号。这次大奖票也是如此,可谓“点蓝成金”。“这次总共投注了2张10元5注的单式票。红球是机选的,蓝球是凭感觉自选的,中奖的彩票蓝球是‘13’,另一张是‘11’。”

3月1日上午,小张通过手机查询了出奖情况。“有1注和开奖号码一样,当时真不敢相信,连对三遍。”最终,小张确信自己中

了双色球头奖。之后,小张给正在工地上班的父亲打了通电话,让他赶紧回家。“电话里,他只是说,让我赶紧回家,也没告诉我发生了什么事情。还让我虚惊了一场。”老张说。

经过多次核检,老张确信儿子确实中了头奖。两人都非常激动,当即决定开车到合肥领奖!小张说,虽然很激动,想早些领到奖金,但中奖的事情没有他们父子俩知道,“没有告诉其他人,毕竟维持现有平静生活非常重要。”临行前,小张表示,回去后他会照常上班,奖金会和父亲一起商议如何使用。

男子守号 2 年斩落 550 万 奖金投资自己公司



4月9日,在双色球第19022期开奖过去40天后,山东威海550万元大奖得主在大家的千呼万唤中,姗姗来迟现身市福彩中心办理兑奖手续。

“开奖过去40天了,怎么才过来办理兑奖手续呀?”见到大奖得主杨先生(化名),工作人员提出了疑问。“不是故意拖延兑奖,而是因为我只知道自己中奖。”杨先生笑着说,买完彩票后,他便顺手将彩票放在了钱包里,一直没有核对号码,直到4月8日和朋友一起吃饭时说起购彩一事,才想起拿出彩票核对一下号码。

“这张彩票是我坚守了2年的号码,10元5注,一直没变过。”杨先生说,当看到第一注号码和开奖号码完全一样时,都不敢相信自己的眼睛,“550万元大奖,太不可思议了,没想到幸运就这样悄无声息地降临了。多亏这张彩票没被扔掉,否则后果不堪设想。”杨先生说。

对于奖金的使用,杨先生表示,一部分留给家里,剩下的部分用于自己公司的投资,“当然,还会为福利事业做一些贡献,比如到儿童福利院献爱心。”杨先生说。

彩民守号中 506 万 奖金慷慨送老婆



清明节后上班第一天,河北保定中年夫妻来到省福彩中心兑奖大厅,他们出示的正是8天前中得506万元奖金的双色球“9+1”复式票。兑奖窗口前,夫妻俩大秀恩爱,丈夫将大奖慷慨送给了老婆,而老婆感动的连连称赞“勤快、心怀正念的男人有好运”!

办理兑奖手续时,女士说:“彩票是老公买的,他把奖金全记到我名下,太开心了。”对于彩票一窍不通的她,在中大奖后才恶补了一点彩票知

识,“买彩票是他的事,我不懂也不问,随他怎么买。听说双色球一等奖奖金平时都在六七百万左右,这次因为全国彩民都在盼的蓝球冷号‘08’终于出来了,一等奖出了20多注,所以奖金少了,只有500万,好像是这两年最少的一次。不过能中就相当不错了,一切都是天意。”

回忆起中奖经历,女士说:“听他说这张彩票已经连着买了26期,大概两个月左右。中奖这天正好是星期天,一大早我俩就忙着打扫卫生,他突然说了句‘今天双色球开奖,彩票还没买’,话音刚落,他就放下手里的墩布匆匆忙忙出去了。不一会儿就回来了,接着墩地。他是个居家过日子的好男人,不仅勤快,而且忠厚正直。做生意这些年,他总是说人要心怀正念,多行善事,想要长远发展必须保持这种正念。靠歪门邪道,动歪脑筋坑蒙拐骗,即便是短时间内赚了大钱,也不会长久的。我想,今天能中大奖,应该是老天对他勤快、心怀正念的最好奖赏。”

80 后小伙喜中 500 万 带上家人去旅游



4月9日下午,来自河北唐山的双色球500万元大奖得主在家人陪同下领奖。面对突如其来大奖,大奖得主说,以前自己并不相信能中大奖,加上从小就对数字不感兴趣,所以买彩票总是有一搭无一搭,从现在开始,要每天研究研究双色球,而且必须“走心”!

大奖得主是位80后小伙,自称做生意。据他介绍,从小学起他就不喜欢数学,学习成绩一直不理想,这也影响到买彩票。虽然买了近20年,但从来

没有研究过一次,加上不太相信中大奖是真的,所以买彩票始终是断断续续,有一搭无一搭,最长时隔半年才购彩。每次去福彩销售网点,也是随意机选几注,然后“以此为据”,每期照打。中奖的这张10元5注单式彩票已经买了两三年,“每次机选总是变来变去的,更不容易中大奖,干脆就守着不换。清明节前一天,生意不太忙,正好有点‘小工夫’,突然想起来看看彩票有没有中奖,就打开电脑查了查,结果有点出乎意料,中了500万!当天我就决定,带上家人出去旅游,好好玩几天。”小伙子开心地说。

清明节过后,小伙子打点好公司的业务,和家人开车直奔河北福彩中心。他说,现在中了500万元大奖,不但相信双色球大奖的公平、公正,而且决定从今天开始,每天拿出一点时间好好研究双色球,趁机补补多年的短板,学学数学,无论对于买彩票还是做生意,数学的用途都不小,争取有朝一日再中个大奖! (三万整理)